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Министерство образования и на:/ки
3 5 877 1 .Респ_у"блика Дагестан,
С}rлейман-Стальский район " 

c.Kac)rMKeT,
чл. Совхозная. З

место составления предписания

ШРЕДЕИСАНИЕ ЛЪ

об устранении выявленцых наруrяrений

3687б1, С-Стальский район
заведуюrцей

МКДОУ "Касупtкентекий детский сад
м3"

Аминовой Р.Н.

<10> августа 2017г.

дата составления предписания

Муниципашьное казенное дошкольное образовательное учреждение "Касумкентский
детский сад NqЗ" СулейN{ан-Стальского района
(наиптенование лицензиата и (или) учредителя)
368761,Республика Дагестан" Сyлейпtан-Ста,Iьский район" с.Кас)rмкент. )rл. Совхозная, 3

_(адрес лицензиата и (или) 1^rредителя)
В период с 8 по 22 авг}zста 2017г.
на основании приказа Министерств
2017г, },{Ъ2141-04117 <о проведении плановой выездной проверки м}zниципатьного казенно|о
дошко;iьного образовательного учреждения "Кас},мкентскиЙ детскиЙ сад Nq3" С},лейман-
Стальского района
должностным лицом, уполноА4оченным на проведение проверки:

1. СецдстнойСвеLчанойБорисовной, главньй специал.Iст-эксперт)ГНКСО Минобрна}ки РД:
2. Алахвердиевой Саят Ур)zхrбековной, эксперт Минобрца)цсц

(до"пжность, фамилия, и\,{я, отчество (при наличии) представите"цей Министерства
образоваллия и лтауки РЩ)
проведена ilланоRая выездная проверка лицензиата по вопросам соблюдения лицензионных
требований и условий тlри осуш{естtsлении образовательной деятельности, соб;rюдение
законодательства РФ в области кэбразования при осуtцествление деятельности мучищипатrьныNI
казенныпц дошкольным образовательньгм },чреждениеп{ "Касумкентский детский gад ЛЪ3"

Сулейман-Ста,тьского района
(полное наименование лицензиата)
В результате проверки выявлены следующие нарушения:
(акт гlроверки от <08> августа 2а{7т, NЪ б46117 ):

Перечень вьшвленньu< нарупений ГIункт (абзац пункта) нормативиого
правового акта и нормативный правовой акт

акт, требования которого нарушены



fiошко-,lьное образование

наименование образовательной пропэаммы
- на официа,тьном сайте учре;кдения]ст. 54. ст. 55 Федера,rьного закона от

не размеrцен распорядите;тьный акт|29.\2.20|2 ЛЬ273-ФЗ (Об образовании в

N,{естного самоуправJIения, Российской Федерации>>, Порядка приема
в нарушение ч.3 ст.44 Федерачьного]на обучение по образовательным

закона от 29.|2,20|2 ]ф273-ФЗ <Об|програм\4ам дошкольного образования,
образовании в Российской Федерацииr,|утвержлеЕного приказом Министерства

Щоговорами мехtду дошкольным|образования и науки Российской
образовательным учреждением и|Федерашии от 08.04.20I4г. Nч]9З

родите,цями (законными
представителями) не закреплено право

родителей полу{ать информацию о всех
видах ппанируемых обследований
(психологических, психоJIOго-
педагогических) воспитанников, давать
согласие на проведение таких
обследований или участие в таких
обследованиях, отказаться 0т их
ilроведения или участия в них, получать
информацию о результатах проведенных
обследований воспитаЕников;
знакомиться с содержанием образования,
используемыми методами обучения и
воспитания образовательными
технологиями;

- ]]одители (законные
представители) воспитанников не

осуществление образовательной
деятельности, с образовательными
программами и другими докумецтами,
регламентирующими организацию и

]ОСУЩеСТВJенИе ооразовательнои

деятельности, с правами и обязанностями
воспитанников

приказ Федерашьной
сфере образования и
785.

службы по надзору в
науки от 29.05.2014 MI

1

I

I

аттестация педагогических работников в

целях подтверждеЕии соответствия
занимаемым ими должностям,
проволится с нарушением срокOв

установленных законодатепьством"

ст,49 Федера,тьного закона от 29,12.2012
ЛЪ273-ФЗ <Сб образовании в Российской

j Фелерашии,. Приказ Министерства

iобразования и науки Российской
lоЪi"р"-""- о, il.оц.z0l4г. Jф276 "об
|уо*"р*де*ии Порядка проведения
аттестации педагогических работников
организаций, осуrцествляющих
образовательн1то деятельность "

Структура официального сайта ОО не

соответствует требованиям,

предъявляемым к ее структуре и формату
пDедставления на сайте ин



4. -iIока-тьные нор\,1ативные акты
образовательных организаций не
приведены в соответствие с действующим
законодательством в сфере образования;

ст" 28, З0 Федерального закона от
29.|2.2012 NЪ273-ФЗ <Об образовании в
Российской Федерации>

5. развиваюшая предN,{етно-

пространственная среда не обесцечивает

реализацию образовательного шотенциаrrа
пространства ЩОУ в группе, а таюке
территории, прилегаюrцей к детскол4у
садУ.

п. З.З приказа Минобрнауки РФ от
17.10.201Зг. NЬ1155 <Об утверждении и
вtsедении в действие федера-тьного
государственного образовательного
стандарта дошкольного образования>>

6, режим дня воспитанникоts, расписаЕие
непосредственно образовательной
деятеjlьIlости не утверждены приказом

руководителя МКЩОУ

ст.28 Федерального закона ат 29.|2. 20\2
Jt273-ФЗ <Об образовании в Российской
Федерации>>

,7. i]ри организации образовательного
процесса учреждением не созданы

условия, гарантируюrцие охрану здоровья
воспитанников:
- в комплекте N{етодической литерач/ры,

утвер}кденном в ocHoBHoli
обrцеобразовательной программе
дошкольного образования учреждения,
отсyтствуют издания, используемые
педагогами при организации
непосредственно образовательной
деятельности.

п.15 ч.3 ст.28, п.4 ч.4 ст. 4t, ст.51
Федерального закона от 29.I2.2012 J\Ъ27З-

ФЗ <Об образовании в Российской
Федерации>>

На основании изjlоженного, в соответствии с пунктом б статьи 93 Федерального закоЕа

от 29 декабря20|2 года Ns 2'73-ФЗ <Об образовании в Российской Федерации>.

Министерство образования и науки Республики fiагестан предписывает:

1. Принять меры к устранению выявленЕьIх нарушений лицензионных требованиЙ и

условий, причин, способствуюших их совершениIо.

2. При необходиь,rости рассмотреть вопрос о шривлечении к дисциплинарноЙ

ответственности должностных лиц, допустивших ненадлежащее исilOлнение своих

обязанностей.
3. Представить в Министерство образования и науки РЩ отчет об исполнении

предписания с приложением докумеIrтов (копий док}ментов), подтверждающих исполнение

предписания, в срок до2З ноября 2а\7г.

Неисполнение настоящего ilредписания в установленный срок влечет

ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

гл. сrдециалист ry С.Б.Сёмкина


